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Artikel 2, 4° definitie:

“een coalitie van samenwerkende partners die daartoe een duurzame en langdurige werking opzetten met het oog op het realiseren van de
specifieke doelstellingen voor de betrokken gebiedserkenning, ze vormt de verzameling van instanties, organisaties en betrokkenen die een
gezamenlijke missie voor het park uitdragen en instaan voor de realisatie van de langetermijnvisie;”

- Het is een samenwerking tussen partners (instanties, organisaties en betrokkenen)

- Met een duurzame en langdurige werking

- Met het oog op de realisatie van de specifieke doelstelling van de gebiedserkenning

- De partners dragen een gezamenlijke missie uit

- En ze staan in voor de realisatie

De gebiedscoalitie



Artikel 2, 16° definitie:

“parknota: de nota ingediend door een gebiedscoalitie waarin de kenmerken van een kandidatuur van een Vlaams Park en de samenstelling van het
parkbureau worden beschreven; “

Memorie van toelichting (p. 6-7)

Elk Vlaams Park wordt gedragen door een gebiedscoalitie die bestaat uit relevante regionale en lokale belanghebbenden die representatief zijn voor
het gebied. Het zijn samenwerkingsverbanden tussen de belangrijkste stakeholders die betrokken zijn bij de ontwikkelingen in het gebied zoals:

- de lokale overheden; 

- middenveldorganisaties voor zover ze zich engageren tot een actieve bijdrage in de ontwikkeling van het park op het vlak van landschap, natuur, 
streekidentiteit, toerisme, lokale economie, landbouw enzovoort; 

-terreinbeherende instanties, organisaties en particuliere eigenaars/gebruikers die het beheer van hun eigendom afstemmen op de doelstellingen van 
het park. 
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• Wie wel, wie niet?

• Gelijkheidsbeginsel?

• Bevraging, transparantie en verantwoording?

• Later instappen van partners?
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Artikel 2, 15° definitie parkbureau

“een rechtspersoon zonder winstuitkeringsoogmerk aan wie het management van een Vlaams Park is toegewezen, vermeld in artikel 12; “

Artikel 12, §1:

Een parkbureau vervult de opdrachten die door dit decreet of de uitvoeringsbesluiten ervan aan hem zijn toegekend.

De opdracht van een parkbureau bestaat in het coördineren, afstemmen en initiëren van initiatieven en de werking in het gebied waarvoor het Vlaams
Park erkend is en waarvan de coördinatie aan hem werd toevertrouwd, in overeenstemming met het doel, vermeld in artikel 3 en 4.

Artikel 12, §2:

Het bestuursorgaan van het parkbureau is evenwichtig minstens samengesteld uit: … (gagarandeerde vertegenwoordiging gemeenten)
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Artikel 13 definitie:

Een parkbureau als vermeld in artikel 12 wordt uiterlijk zes maanden na de erkenning van het Vlaams Park opgericht. 

Artikel 9:

De Vlaamse Regering keurt masterplannen en operationele plannen goed op grond waarvan de erkenning gebeurt.

(mogelijk voor de oprichting van het parkbureau)

Artikel 11

Na de erkenning stelt elk parkbureau om de 24 jaar een masterplan op, dat minstens het advies van de betrokken lokale overheden bevat. De
Vlaamse Regering bepaalt de inhoud en vaststelling van het masterplan en de wijziging ervan.

Na de erkenning stelt elk parkbureau om de zes jaar een operationeel plan op. De Vlaamse Regering bepaalt de inhoud en vaststelling van het
operationeel plan en de wijziging ervan.
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• Bij kandidatuur ligt het zwaartepunt bij de gebiedscoalitie

• Te regelen door een samernwerkingsakkoord

• Na erkenning ligt het zwaartepunt bij het parkbureau

• Uitstappen mogelijk? Volgens regels burgerlijke recht:

• Ofwel bepaalde duur (maximum 99 jaar

• Ofwel onbepaalde duur (opzegging steeds mogelijk)

• “geen verplichtingen of beperkende maatregelen” “behoudens anders overeengekomen”

• Samenwerkingsakkoord bepaalt gevolgen eventuele afspraken bij uitstap
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